
Соціально-економічна безпека 

 
Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів вищої освіти  

систему знань, умінь і навичок щодо забезпечення соціально-економічної безпеки та 

критичному усвідомленню сучасних соціально-економічних процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати у студентів наукове 

розуміння провідних економічних понять, сприяти засвоєнню знань основних напрямів 

розвитку соціально-економічної безпеки, видів соціально-економічної безпеки, 

підприємства і підприємницької діяльності з урахуванням економіко-правового довкілля 

України, сформувати знання щодо принципів, типів, форм і методів забезпечення 

економічної та фінансової безпеки підприємства. 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях. 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК06. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 

ЗК12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Програмні результати навчання: 

РН05. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, 

обробки та презентації інформації. 

РН06. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

РН07. Володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

РН19.Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, 

планування та управління часом. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Національна економічна безпека держави. 

Тема 2. Тіньова економіка та економічна злочинність 

Тема 3. Сучасні загрози державного управління 

Тема 4. Кримінальні загрози та криміналогічні характеристики найбільш тінізованих 

сфер економіки  

Тема 5. Сутність та оцінка фінансової безпеки держави 

Тема 6. Податкова політика держави, як чинник впливу на економічну безпеку 

підприємства 

Тема 7. Економічна безпека підприємництва та підприємства 

Тема 8.Правовий захист комерційної таємниці  

Тема 9. Соціальна безпека 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 

 


